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Cele mai importante 
informații dintr-o 
singură privire

Cea mai înaltă calitate
Saunele de înaltă calitate din acest 
catalog sunt fabricate din lemn 
nordic masiv de molid. Fabricate în 
condiţii de calitate superioară. 
Lemnul, călit de iernile lungi şi reci şi 
de verile scurte, este deosebit de 
rezistent. Şi durabil.

Originea lemnului
Lemnul pentru saunele Finnhaus 
Wolff provine din zone forestiere 
atent gestionate. Printre altele, în 
Finlanda şi Estonia. Acest lucru 
înseamnă că comorile naturii sunt 
conservate, iar pădurile sunt 
reîmpădurite din nou şi din nou. Bun 
pentru natură.

Top prelucrate
Fie că este vorba de un butoi de 
saună, de o casă de saună sau de 
o cadă de baie: toate piesele saunei
dvs. Finnhaus Wolff sunt tăiate
exact la dimensiune. Aceasta este
singura modalitate de a ne asigura
că pereţii, acoperişul, podeaua,
ferestrele şi uşile se potrivesc
perfect în timpul asamblării.

Variantele noastre de 
saună de grădină 
Butoaie de saună compacte
Butoaiele de saună rustice ocupă foarte puţin spaţiu şi 
sunt adevărate atracţii. Datorită designului rotund, 
saunele cu butoi nu numai că vă încălzesc eficient. Aerul 
încălzit circulă în mod optim în interior - transpiri în mod 
egal peste tot în încăpere. Circulaţia dvs.sanguină vă va 
mulţumi.

Case de saună elegante

Casele de saună sunt de obicei mai mari decât butoaiele 
de saună. Deoarece chiar şi în modelele noastre mai mici 
există loc pentru 3 sau 4 persoane. Linii drepte, margini 
clare, ferestre mari şi luminoase şi uşi cu geamuri: 
designul caselor de saună este modern şi atemporal.
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Căzi de baie
pentru relaxare

Plăcerea de a face baie în aer liber

în orice moment al anului și în orice zi

Fie că este vorba de temperaturi sub zero grade sau de 
o căldură record, pentru a vă reîmprospăta dimineața sau 
pentru a vă încălzi visele sub cerul înstelat - datorită căzilor 
noastre cu hidromasaj încălzite, vă puteți bucura de 
temperatura ideală a apei pe orice vreme și în orice moment 
al zilei. Am preconfigurat deja cinci tipuri de căzi cu 
hidromasaj pentru dumneavoastră. Toate cinci cu diferite 
variante de echipare. Întotdeauna cu un încălzitor din oțel 
inoxidabil V4A de înaltă calitate.

Diferite modele cu lemn 
termo
Unele dintre saunele noastre de grădină pot fi comandate cu 
lemn termo care necesită puțină întreținere. Printre acestea 
se numără butoaiele de saună Freija, Fiete, Fanni și Finola. 
Am echipat cada de baie Bodil 2323 tip 5 complet cu lemn 
termo ușor de întreținut la exterior. Lemnul termo pentru 
butoaiele de saună sau pentru căzile de baie garantează o 
durată de viață mai lungă cu mai puțină întreținere. Astfel 
încât să vă puteți bucura și mai mult de ele.

Lemnul termo este creat prin încălzirea controlată a 
lemnului, tăiat într-o atmosferă cu conținut scăzut de oxigen, 
până la 230° C pentru o perioadă de 50-80 de ore.
Acest lucru transformă structura lemnului. Astfel, butoaiele 
noastre de saună și căsuțele de grădină din lemn termo vă 
oferă următoarele avantaje:

• Rezistența naturală la atacurile fungice și la dăunătorii de
animale crește. Acest lucru se datorează faptului că
anumite componente ale lemnului care sunt deosebit de 
sensibile la microorganisme sunt degradate în mod eficient 
prin procesul de încălzire.

• Lemnul absoarbe mai puțină apă. Acest lucru face dificilă 
umflarea, crăparea sau contracția acestuia. Acest lucru 
înseamnă că butoaiele de saună și casele de saună realizate 
din lemn termic necesită mai puțină întreținere.

• Încălzirea lemnului timp de câteva ore evaporă umezeala
reținută în interior.

• Pinul și molidul sunt astfel rezistente la intemperii - în loc de 
câteva luni (netratate), ele rezistă acum ani de zile.

• Procesul de transformare conferă lemnului un miros de fum 

care se estompează în timp. Culoarea lemnului tratat este 

închisă până la maro cafeniu.
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Butoaie de saună

Setul de articole "Set 1" şi "Set 3" este format din butoiul şi setul de saună din 5 piese, cu numărul de articol 350 700. "Set 1" include, de asemenea, încălzitorul electric de 3,5 kW cu unitate de control 
integrată.
2B, număr de articol 315 045. "Set 3" soba  electrică de 9 kW cu control integrat 1A, număr de articol 315 330. Acest lucru vă oferă un avantaj de  preț în compar ţie cu comanda individuală.4
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Butoaie de saună
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Butoaie de saună
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Tip 3 și 4

• Faţă din lemn cu uşă din sticlă şi 2 ferestre

• 1 uşă exterioară: 50 x 160 cm I 2 ferestre: 67 x 30 cm

• Tipul 3 cu panou posterior din jumătate de sticlă

• Tipul 4 cu panou posterior din lemn

• Fațada si ușa din sticlă completă

• Ușă exterioară 50 X 160 cm

• Tipul 1 cu panou posterior jumătate de sticlă

• Tipul 2 cu panou posterior din lemn

Tip 1 și 2
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Case de saună
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Case de saună

Setul "cu cuptor " este format din cas ă de saună şi încălzitorul de saună electric de 9 kW cu control integrat 2B, număr de articol 315 250. Setul "cu cuptor bio" este 

format din casă  de saună şi încălzitorul de saună electric de 9 kW Bio cu control extern 2B, număr de articol 315 252. Astfel, beneficiaţi de un avantaj de preţ faţă 

de comanda individuală.

*Casele de saună, cu excepţia Sverre şi Stella, sunt disponibile doar sub formă de kituri.
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Căzi de baie și căzi de baie individuale
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Căzi de baie de la tipul 1 la tipul 5: Avantaj de preţ în comparaţie cu "cada de baie individuală".
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Căzi de baie individuale și extensii

Toate modelele Barend au scaune de formă dreaptă. Toate modelele Bodil au scaune cu formă ergonomică. 

Arcesorii 1? Atunci se poate comanda numai în combinaţie cu "cadă de baie individuală". 11
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Accesorii

Articolele accesorii 340 890, 340 891, 340 892 şi 340 893 pot fi comandate numai în combinaţie cu butoiul de saună Stella şi sunt livrate cu taxă de transport.
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Sobe
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Acoperiș
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Distribuitorul dumneavoastră specializat

Preţurile sunt valabile începând cu 01.04.2023. 
În cazul în care se publică o nouă listă de 
preţuri, aceasta îşi pierde valabilitatea. Toate 
preţurile sunt preţuri cu amănuntul 
recomandate. Sunt exceptate modificările 
tehnice, greşelile de tipar, modificările de 
preţ şi erorile.




